

越南前任教師因於國家畢業考試前洩題而被起訴

駐胡志明市辦事處教育組

越南公安部周五晚間宣布對河內兩名前任教師提起法律訴訟，調查 2021 年全國高中畢業考試生物科洩題事宜。

范氏美係河內國立教育大學一所學校的前任教師，因「濫用職權」被捕並被起訴。

My 的前同事 Bui Van Sam 因同樣的指控被起訴並被禁止離開他的居住地。

針對 My 與 Sam 的法律訴訟得到最高人民檢察院的批准。

起訴書顯示，2021 年，河內 HOCMAI 於線學習平台的數學與生物教師 Dinh Duc Hien 向主管部門報告當年全國高中畢業考試生物科目與河靜天才中學副校長潘克義（Phan Khac Nghe）給他的學生考試前複習事務。

隨著報導，迅速引起社會關注，公安部要求教育培訓部成立跨學科工作小組對該案進行核查。工作小組隨後發現「為 2021 年全國高中畢業考試建立題庫的過程中出現了一些不尋常的跡象。」

在越南，全國高中畢業考試被認為是每個學生生活中最重要的活動之一，每年 7 月為 12 年級學生與獨立候選人舉辦知活動。

考試成績既用於高中畢業，也用於大學與大專招生。

撰稿人/譯稿人：駐胡志明市辦事處教育組

資料來源：2022 年 6 月 11 日，年輕電子報

網址：<https://tuoitrenews.vn/news/education/20220611/former-vietnamese-teachers-prosecuted-for-leaking-questions-before-national-graduation-exam/67576.html>